
 
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 23 DE JUNHO DE 2004 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO FELIX FISCHER 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. EDUARDO ANTÔNIO  
DANTAS NOBRE 
SECRETÁRIA : Bela. VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NILSON NAVES, JOSÉ 
ARNALDO DA FONSECA, GILSON DIPP, HAMILTON CARVALHIDO, JORGE  CARTEZZINI, 
PAULO GALLOTTI, LAURITA VAZ, PAULO MEDINA e HÉLIO QUAGLIA BARBOSA, foi 
aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 

 
P A L A V R A S 

 
O SR. MINISTRO FELIX FISCHER (PRESIDENTE): Srs. Ministros, estão presentes 
entre nós estudantes de Direito da Universidade de Ensino Otávio Bastos, de São João 
da Boa Vista, São Paulo, e alunos do Colégio Militar de Brasília, acompanhados da 
Professora Ivone Maria Schneider em razão do Projeto O Despertar Vocacional Jurídico. 
Sejam bem-vindos. 
O SR. MINISTRO FELIX FISCHER (PRESIDENTE): Srs. Ministros, hoje, temos entre 
nós o Sr. Ministro Hélio Quaglia Barbosa, empossado nesta Casa há poucos dias, 
oriundo do  egrégio Tribunal de Justiça de São Paulo, onde atuou sempre com grande 
destaque. Seja bem-vindo à Terceira Seção. 
O SR. MINISTRO HÉLIO QUAGLIA BARBOSA: Sr. Presidente, Srs. Ministros, peço a 
palavra para agradecer a recepção que me prestaram os Colegas desta egrégia Seção, 
reproduzindo aquilo com que fui obsequiado na colenda Sexta Turma deste Superior 
Tribunal de Justiça, fazendo votos para que possa efetivamente cumprir o meu mister, 
levando a cabo o meu desempenho na medida da responsabilidade que trago de 
representar o Tribunal de Justiça de São Paulo e, sobretudo, de vir a integrar esta 
colenda Corte. Muito obrigado. 
O SR. JOSÉ CUPERTINO DA LUZ NETO (ADVOGADO): Exmo. Sr. Presidente, Exmo. 
Sr. Representante do Ministério Público, Dr. Eduardo Antônio Dantas Nobre, com quem 
tive a oportunidade de realizar trabalhos jurídicos perante a Procuradoria da República, 
Exmos. Srs. Ministros, em nome da Ordem dos Advogados, apesar de não designado 
para a  oportunidade que se apresenta, gostaria de saudar o Sr. Ministro Hélio Quaglia 
Barbosa, dando-lhe as boasvindas, porque, hoje, S. Exa. inicia os seus trabalhos 
perante esta Corte. Desejo-lhe profícua carreira, apesar das dificuldades que se lhe 
apresentarão pela frente, mas tenho certeza de que delas S. Exa. sairá com sucesso 
da mesma maneira como sucedeu-se em São Paulo. 
 

P A L A V R A S  F I N A I S 
 
O SR. MINISTRO FELIX FISCHER (PRESIDENTE): Srs. Ministros, com relação aos dados 
estatísticos do primeiro semestre, foram distribuídos e julgados 932 processos. Foram 
julgados em sessão 470 processos. O total de expedientes publicados: acórdãos, num 
total de 325; decisões e despachos monocráticos num total de 1.460; e vistas diversas 
num total de 247. Encerrou-se a sessão às 17:40 horas, tendo sido julgados 49 
processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 

 
Brasília, 23 de junho de 2004. 



 
MINISTRO FELIX FISCHER 

Presidente da sessão 
 

VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 
Secretária 
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(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no DJ de 
09/08/2004. 
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